



基督教宣道會真道堂

星期日崇拜

二零一九年八月十一日

今天場地使用一覽表

樓層	地方	使用單位/用途	適合對象/使用課程	使用時間
四	402-403 室	青少年組	中學生至大專生	10:15-15:00
三	302-304 室	JK 兒童活動	小一至小六學生	10:15-13:00
一	102 室	同工,總務 迎新組	相關人士	9:00-10:15
	102-103 室	崇拜聚會(電視房)	所有會眾	10:15-11:30
	102 室	慕道班 (牧師)	願意尋找真神,並認識 基督教信仰的慕道朋友	11:45-13:00
	104 室	崇拜聚會(電視房)	攜同幼兒人士	10:15-11:30
	105-106 室	幼兒主日學	K1 - K3 兒童	10:15-13:00
	113 室	崇拜聚會	所有會眾	10:15-11:30
	113 室	合班主日學	所有會眾	11:45-13:00



序 樂 會 眾 默 禱
宣 告 眾 立

來啊,我們要向耶和華歌唱,向拯救我們的磐石歡呼!
我們要以感謝來到他面前,用詩歌向他歡呼!
因耶和華是偉大的神,是超越萬神的大君王。 詩篇 95:1-3

頌 讚 『你是配得,你是何等榮美』 敬 拜 隊
祈 禱 『永恆國度 祈求主聖靈』 敬 拜 隊



奉 獻 『以愛奉獻』 眾 坐



讀 經 【申命記 4:1-10】 眾 坐
講 道 【律例之恩】 羅 俊 傑 傳 道
回 應 『恩典之路』 眾 坐



差 遣 『請差遣我』 眾 立
祝 禱 羅 俊 傑 傳 道
殿 樂 ***** 榮歸上主,恩澤世人 ***** 默 禱

堂 會 主 任 何錦輝牧師 (wbhkf@logoschurch.org.hk)
牧 職 同 工 麥年豐傳道 (fungmak@logoschurch.org.hk)
牧 職 同 工 何美寶傳道 (mabelho@logoschurch.org.hk)
牧 職 同 工 周慧心傳道 (sandychau@logoschurch.org.hk)
牧 職 同 工 羅俊傑傳道 (chunkitlo@logoschurch.org.hk)
行 政 助 理 馬佩容小姐 (fionnampy@logoschurch.org.hk)
聚 會 地 址 仁濟醫院羅陳楚思中學九龍灣啟禮道 10 號
辦 公 室 觀塘鴻圖道 31 號鴻貿中心 603 室
電 話 2177-1055 傳 真 2177-1062
電 郵 info@logoschurch.org.hk 網 址 www.logoschurch.org.hk

仰望 『暑期親子活動』 羅俊傑傳道

家事分享 羅俊傑傳道

茶聚交誼 上午十一時三十分至十一時四十五分舉行，歡迎參加，彼此認識問候。散會後，新來賓請到新朋友接待處，我們的迎新組員會介紹你們認識真道堂。

場地調動 適值羅中二樓禮堂用作道場，故 18/8 及 25/8 成人崇拜及合班主日學改在一樓 113 室舉行。

同工行縱 何牧師今早在康怡堂証道。

真道堂五年長期服務獎

為表揚會友積極在真道家忠心侍奉，故請填寫資料，讓我們為你預留獎座以示欣賞感謝。請以正楷填寫，回條必須於 8 月 26 日前交回本堂，所有逾期申領，會撥歸下年度處理。

長期服務獎申領回條

姓名	侍奉單位名稱	侍奉日期 (截止至 1/10/2019)
		年 月至 年 月

申領人簽名：_____

侍奉單位負責人簽名：_____

親愛的弟兄姊妹：



你還好嗎？兩個月了但要爭取的還沒有回應。大家都急了都按捺不住了。但弟兄姊妹我們更需要冷靜、要清醒。我們要與空中掌權者爭鬥，是黑與白的爭戰。我不是離地，乃是在這指鹿為馬的世代，持守真相講真話已再不是血氣之爭了。我們要走在前線但我們更需要祈禱。我們不是要求她下台，我們要求的仍然是願祂的國降臨，願祂的旨意行在地上，如同行在天上。主耶穌教我們的祈禱亦是此時此刻最需要的祈禱。願我們見到神在！

劉曉波因政見不同被囚禁被監控，他仍說出我沒有敵人，也沒有仇恨。他說：「因為，仇恨會腐蝕一個人的智慧和良知，敵人意識，將毒化一個民族的精神，煽動起你死我活的殘酷鬥爭，毀掉一個社會的寬容和人性，阻礙一個國家走向自由民主的進程。所以，我希望自己能夠超越個人的遭遇來看待國家的發展和社會的變化，以最大的善意對待政權的敵意，以愛化解恨。」一個沒有信神的人竟能這樣，但願我們能因著愛，我們沒有敵人也沒有仇恨。我們憑神的公義憐憫守護香港。

我在七月二日離開香港去參加 IFES 的世界大會，到昨天 3/8 才正式回到香港。這一個月看了很多，反思了很多，經歷了很多，一時真不知如何跟大家分享。

WA 的主題是 Messengers of Hope，但我在 1/7 遊行後上機，到了會場時我只見到 Hope，第一場敬拜，神就藉詩歌安慰我。每一天的經文分享都向我說話，解開我的心結。大會一直強調這是一個與主相遇的旅程。真的，從一開始神就向我說話，撫平



我心。在南非舉行的 WA，更讓我大開眼界。非洲的弟兄姊妹他們的經歷讓他們的信仰很不一樣。在南非信仰是每一天的經歷，因治安實在太差。在南非信仰是生命的呈現，因失業率百分之二十七。南非種族隔離的歷史也讓我有很大反思。WA 除了非洲人，更有來自 170 個國家的弟兄姊妹，每個故事都很精彩。神真勁！神真奇妙！神……世界都在祂掌管，祂是萬王之王萬主之主。我依靠祂我還怕誰呢？在場的弟兄姊妹知道我是香港來的，就問起我們的事，原來我們在香港所做激勵了很多人。正如有個德國人見到我們中國人，就謝謝我們當年天安門的抗爭，激發了柏林圍牆的倒塌。今天我們無名的抗爭，我們付出的一切將都會被記念。加油吧！香港人！

婉梨